

石桥片区建设指挥部揭牌

三年蝶变，石桥开启新征程

本报济宁3月27日讯(记者 邓超 常文彬 通讯员 张美娟) 3月26日上午,太白湖新区石桥片区建设指挥部揭牌启用,按下了“三年蝶变”行动的快进键,标志着新区建设进入到纵深化、一体化的新阶段。区党工委副书记钟强,区一级调研员杜庆节,区党工委副书记、管委会主任刘昭立出席。

启动仪式上,钟强、刘昭立共同为石桥片区建设指挥部揭牌。

钟强指出,加快石桥片区开发建设,是贯彻市区一系列会议精神,动员指挥部上下统一思想、坚定信心,推动“一核双城”、突破石桥等战略部署落实落地,全力开创新区和石桥高质量发展新局面的历史机遇;也是新区

赋能赶超、跨越崛起,拓展城市发展空间、推进东西部协同发展、加快都市区一体化融合的重大举措。

钟强要求,要高起点规划、高标准建设,围绕产城融合、城乡融合、都市区融合做好整体规划,全面融入济宁都市区一体化建设。要将先进理念、创新元素、特色做法融入石桥片区开发建设

设计,努力打造匠心独具、特色鲜明、品质一流的城市发展新空间。要围着项目转、盯着项目干。项目是片区开发建设的支撑和动力。要把“四个一批”重点项目中,涉及石桥片区的全部纳入指挥部管理,分门别类归入5个专班调度,要建立调度推进机制,提速推进,跑出“石桥加速度”。要一体化推进、集团化作战。指

挥部各专班和石桥镇必须树牢一盘棋思想,心往一处想,劲往一处使,凝聚强大的工作合力。

石桥片区建设指挥部启动仪式,标志着石桥片区开发建设正式拉开序幕。下一步,指挥部和石桥镇将切实增强历史责任感,集中精力、集中资源,大干快上,尽快展开工作布局,激发新斗志、焕发新气象、见到新成效。

明职 亮责

近日,“明职责、亮承诺、展业绩”公示栏成了石桥镇各村村民津津乐道的话题。今年年初石桥镇开展“明职责、亮承诺、展业绩”系列活动,围绕党的建设、乡村振兴、基层治理、为民服务等工作,进一步加压增责,激励两委干部树牢争先意识,把各项工作抓牢抓实,活动开展以来,全镇220余名村(社区)两委成员进一步明确了责任分工,公开承诺为民办实事120余条。

记者 邓超 崔常松 摄

C03 看点



齐抓共管,合力推进

太白湖新区召开消防工作会议

本报济宁3月27日讯(通讯员 王志) 3月24日,太白湖新区消防工作暨消防安全委员会全体成员单位会议召开。会议传达了全市消防工作会议精神,宣读了《关于调整区消防安全委员会组成人员的通知》,通报了2022年全区消防安全形势。

2022年是全区消防事业发展极不平凡的一年。全区消防队伍深入贯彻落实上级决策部署,奋勇担当、逆向而行,为保护人民群众生命财产安全、服务经济社会发展做出了重要贡献。

全区消防工作要以“基层基础提升年”活动为总抓手,以高水平消防安全服务保障经济

社会高质量发展。坚持关口前移、源头防控,确保火灾形势高度稳定。要健全“责任防控”新体系,构建“质量防控”新格局,强化“基础防控”新举措,系统防控、精准治理,坚决守牢基本盘。坚持苦练精兵、善谋打赢,推动救援能力提档升级。要打造专业化力量体系,完善职业化训练体系,构建现代化指挥体系,确保初战“救早灭小”、大战“指挥有序”。坚持补齐短板、固本强基,夯实消防事业发展根基。要强化战勤保障建设,高质量落实消防规划,优化消防装备结构体系,为推动消防救援事业长远发展蓄足力量。坚持紧扣脉搏、持续发力,营造全民消防浓厚氛围。要强化宣传

发动,突出重点群体培训,创新宣传方式,不断提升主动消防、本质安全水平。

要统一思想、提高认识。要坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责,严格落实属地管理责任和部门监管责任。要聚焦重点、狠抓落实。要紧紧围绕“基层基础提升年”部署要求,抓住基层基础建设、消防宣传教育培训、消防安全标准化创建等重点工作任务,以钉钉子精神把各项工作抓实抓到位。要协同推进、注重实效。要强化运用政府年度消防工作考核,形成“齐抓共管、合力推进”的良好局面,推动各项重点工作任务落地落实落细。

一周速读

◎3月22日,太白湖新区召开党工委理论学习中心组集体学习研讨会议。区党委书记钟强主持会议并讲话,区一级调研员杜庆节,区党工委副书记、管委会主任刘昭立,区党工委理论学习中心组成员参加会议,区属相关部门负责同志列席会议。

◎3月23日,市委常委、政法委书记张国洲一行来太白湖新区调研网格化建设暨多网融合工作。区党委书记钟强,区领导孙兴格、赵红雨陪同,许庄街道和区属相关部门主要负责人参加活动。

◎3月26日,全区创建全国文明典范城市推进会议召开。区党委书记钟强,区党工委副书记、管委会主任刘昭立出席会议,区领导张成俊、张德强、赵红雨,镇街及区属相关部门单位负责人参会。

记者 邓超 整理

